H 19. GUN

TEST-1

20 GUNDE TEK.

RAR

| 1 - 4. Sorularin ¢o6zumu |

Sorumuzda verilen verileri yazalim.
o Pastanede satilan pasta gesitleri, ¢ikolatall,

meyveli krokanl, ¢ilekli ve muzlu

Bu pastalara hafta ici saat 17.00’dan sonra

indirim uygulanmakta

Her gun 2 pasta turune indirim yapilmis.

Her bir pasta turtine iki farkl ginde indirim

yapilmakta.

Pazartesi — Cikolataliya
Sali — krokanhya indirim yapilmis.
Muzluya — ¢arsamba gunu
o indirim yapiimamis
Cilekliye — cuma gunu

Hafta ici toplam 10 pasta satilmis

Meyveliye yapilan 2 indirim gilekliye yapilan
gunden dnce
Meyveli Cilekli

Simdi bu bilgilerle tablomuzu olusturalim.

o5 (2 saii2) | Garsi) | Persia) |cumai2 |

Cikolatali/ Muzlu

TASARI EGITIM YAYINLAR/

1. Gun Cikolatali Krokanli Krokanli Muzlu
2.gun Meyveli Meyveli Gilekli  Gilekii é{lfc'flg’t‘;'(l

Son verimizdeki meyveli pastaya

@ yapilan

2 indirim cileklilere yapilanlardan 6ncedir ifadesi
ve carsamba muzlu, cuma cilekliye indirim
yapiimamistir ifadesinden;

Pazartesi ve sali — Meyveli pastaya indirim

Carsamba ve persembe — Cilekliye indirim
yapilmis olur.

1. Tablomuzu inceledigimizde yukaridaki pastalardan
carsamba gunu indirim yapilanlar cilekli, krokanli/
cikolatali olabilir.

Ilve lll

Cevap: E
S

2. Tablomuza gore;
Pazartesi — Gikolatali, meyveli (Yanhs)
Sal — Krokanli, meyveli (Dogru)
Carsamba — Gikolatali/krokanli, Cilekli (Olasihk)
Persembe — Muzlu, cilekli (Yanlis)
Cuma — Muzlu, krokanli/¢ikolaath (Yanlig)

Cevap: B

3. Ayni guin krokanli hem de muzluya indirim

uygulanmis ise tablomuz

Il Pesi | sai | cars. | Pers. | Cuma_

G1'dn Cikolatali Krokanli Cikolatali Muzlu ~ Muzlu

2.gun Meyveli Meyveli GCilekli  Cilekli Krokanli
seklinde olugur.

A) secenegi — Yanlis

B) secenegi — Yanhs

C) secenegi — Carsamba gunu cikolatali ve cgilekliye
ayni gun indirim yapilmis — Dogru
D) segenegi — Yanlis
E) secenegi — Yanlis
Cevap: C

A) Cikolatali - Cilekli (Persembe - Cuma) Olasilik

B) Krokanli - Meyveli (Sali - Carsamba) Olasilik

C) Cikolatal - Meyveli (Pazartesi - Sali)

D) Krokanli - Muzlu (Carsamba - Persembe) Olasilik
E) Meyveli - Muzlu Kesinlikle olamaz.

Cevap: E



(19.GUN -TEST1

| 5. Tablomuza gore Berrak’in tanittigi ovalar Cubuk,
Harran, Konya/Elbistan

| 5 — 8. Sorularin ¢ozumu

Sorumuzda verilen verileri yazalim. i -
i . Sorumuzdaki Il olabilir.
e Odev hazirlayanlar Aziz, Berrak ve Cuneyt

e Tanitimini yaptiklari ovalar, Gukurova, Konya, Cevap: B
Cubuk, Harran, Elbistan, Turhal ve Menderes
o Aziz (2) ova
Cuneyt (2) ova tanitmis ise 6. A) Cukurova — Elbistan (Yok)
Berrak geriye kalan (3) ovayi tanitmis B) Gukurova — Menderes (Aziz)
olur. C) Konya — Harran (Berrak) Olasilik
o Cubuk ve Harran ovalarini ayni kisi tanitmis D) Gubuk — Elbistan (Berrak) Olasilik
e Cukurova'yl Aziz tanitmis. E) Elbistan — Harran (Berrak) Olasilik
o Konya ve Elbistan ovalarini farkli kisiler tanitmis Cevap: A
e Clneyt, Harran ve Menderes ovalarini
tanitmamis.
¢ Menderes'’i tanitan kisi yalniz bir ova daha
tanitmig

7. Tablomuza gore;

Simdi tablomuzu yapalim. Aziz — Cukurova + Menderes

Berrak — Cubuk + Harran + Konya/Elbistan

Cuneyt — Turhal + Elbistan/Konya

TASARI EGITIM YAYINLARI

1. Cukurova Cubuk Turhal A) secenegi — Yanlis
. ’ B) segeneyi — Kesin dogru
2. Menderes Harran Elbistan/Konya
C) secenegi — Olasilik
3. - Konya/Elbistan - D) segenegi — Olasilik
E) secenegi — Olasilik
Cevap: B

@Ctmeyt’in Harran ve Menderes'i

tanitmadigini belirten veriden sonra
Menderes’i tanitan kisi yalniz bir ova daha
tanitmistir ibaresi Menderes'’i Aziz'in tanittigini 8. Uc ova tanitan Berrak’in Konya Ovasi’ni tanittigi
gostermekte. bilinirse tam olarak tablo olugur.

Aziz (2) Berrak (3) Cuneyt (2)

@Ctmeyt’in Harran’i tanitamadigindan 1. Cukurova Cubuk Turhal

Harran ve Cubuk oavalarini ayni kisi 2 Menderes Harran Elbistan
tanitiyor verisinden Harran ve Cubuk’u Berrak’in
tanittigini net sekilde soyleyebiliriz. 3. = Konya =

Cevap: D

@Konya ve Elbistan’i farkli kisiler

tanitacagindan bu bir olasilik olarak hem
Berrak’a hem de Cuneyt’e yazilir geriye kalan
Turhal Ovasr’ni da net bir sekilde Cuneyt
tanitacaktir.




—— | L 11 |\ B D

| 9 - 12. Sorularin ¢é6zumu

e Vize sinavinda iki d6grenci 40, sadece Osman

100 almigsa 2 kisi 40, 2 kisi 65 bir kisi de 100
almisg olur.

Final sinavinda toplam 3 d6grenci 65 almigsa
Omer’in vize notu final notundan yluksekse
Omer final sinavindan 40, vize sinavindan 65
almistir.

Ayrica Final sinavindan sadece bir dgrenci 40
almigsa Final sinavindan 100 alabilen yalniz bir
ogrenci vardir.

Osman’in vize ve final sinavlarindan aldig notlar
farkli ise buradan Osman’in final sinavinin 65 olmasi
gerektigi sonucuna ulasabiliriz.

Vize Hakan/lsa Isa/Hakan+Omer Osman

Osman+lsa+Hakan/ -0 /Musa

Omer Musa

Final

9. Tablomuza gore finalden 100 alabilen dgrenciler
Hakan ile Musa; | ve llI

Cevap: E
10. Tablomuza gbre,
A) secenegi — Olasilik
B) secenegi — Kesin dogru
C) segenegi — Olasilik
D) secenegi — Olasilik
E) secenegi — Olasilik
Cevap: B

TASARI EGITIM YAYINLARI

11. A) secenegi — Olasilik
B) secenegi — Kesin dogru
C) segenegi — Olasilik
D) segenegi — Olasilik
E) secenegi — Kesin Yanlistir.

Cevap: B

12. Musa’nin final sinavinda aldigi not ile Isa’nin vize
notlari ayni ise bu not 65°dir.

Vize Hakan/Musa Isa+Omer Osman
Final Omer Musa+Osman-+lsa Hakan

A) secenegi — Kesin dogru

B) secenegi — Kesin Yanlis

C) secenegi — Kesin Yanlis

D) secenegi — Kesin Yanlis

E) secenegi — Kesin Yanlis

Cevap: A
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| 15. A) secenegi — Olasilik

13 — 16. Sorularin ¢ozumu

o Guzellik merkezine Aysun, Gulay ve Yeliz gitmis. B) segenegi — Olasilik

e Gizellik merkezindeki uygulamalar manikur, C) segenegi - Kesin dogru

pedikur, makyaj, oje, kirpik D) secenegi — Olasilik disidir.

U kisi de her bir uygulamay: bir kere yaptirmis. E) segenegi — Olasilik

e Hic¢ kimse ayni sirada ayni uygulamay! Cevap: D
yaptirmamis.

e 3. sirada — Aysun — pedikir
3. sirada — Gulay — kirpik

e Uc kisi de makyajin hemen ardindan oje
yaptirmig

e Hic kimse pedikuru son iki sirada yaptirmamistir.

e Yeliz ilk sirada yaptigi uygulamayi Aysun son 16
sirada yaptirmigtir.

. Aysun’un dorduincu sirada yaptirdigr uygulamayi
Gulay ikinci sirada yaptiriyorsa Yeliz'in birinci
siradaki, Aysun’un besinci siradaki uygulamasi

] 2 | 3 | 2 | 5 [T

Kiprik/  Manikur/ A kesin dogru.
Manikur ~ Kirpik B, C, D, E yanlistir.

Aysun Makyaj Oje Pedikur

Gulay Pedikur Manikur  Kirpik Makyayj Oje Cevap: A
. Kirpik/ - . . Manikur/
Yeliz Pedikur ~ Makyaj Oje .
Manikur Kirpik

TASARI EGITIM YAYINLARI

13. Tablomuza gore 1. sirada makyaj, pedikur, kirpik/
manikur uygulamalari yapilmistir.

I, lvelll

Cevap: E

14. Tablomuza gore A, B, C ve E secgenekleri yanls.
D secenegi kesin dogrudur.

Cevap: D
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| 1 - 4. Sorularin ¢6zimil | 2. Tablomuza gore;

Manavdan alig-veris yapan kisiler Mehmet, Ersin, ¢ Muzalan Ersin armut alamaz.

Andag, Baris ve aldiklari meyveler; e Armut alan Andag¢ muz alamaz.
Kayisl, kiraz, muz, kivi ve armut e Baris ile Mehmet'ten biri armut, biri muz alp
ikinci kisi olacaktir. Birlikte muz ya da armut

e Her meyve cesidi 2 kisi tarafindan alinmis.
6es $ $ almaya kalksalar iki kisi kuralini bozarlar.

e Mehmet — Barig — Uger ¢esit meyve

Cevap: E
e Ersin —Andag¢ — Iki gesit meyve almistir.
e Mehmet — Baris kivi disinda ayni ¢esit meyve
satir almamislar.
e Ersin ve Andag’in aldigi meyve cesitleri
birbirinden farklidir.
o Mehmet kiraz, Baris kayisi almamistir. 3. Tablomuza gore bu Ug kisi de armut almis olabilir.
e Ersin armut, Andag muz almamustir. Cevap: E
I. Tablo
4. Kiraz alan kisilerin armut almadiklari biliniyorsa
Mehmet/ tablomuz su sekilde olur.
Mehmet  Barig Ersin Baris Andag  Baris kiraz aldigi igin armut almamistir.

e Andag armut alan kisidir. O halde kiraz

TASARI EGITIM YAYINLARI

% Mehmet ve Baris igcin Mehmet varsa Baris yok.

almamistir.
Ersin ve Andag igin Ersin varsa Andag yok
Il. Tablo alinacak meyve cesitlerine gore tablomuzu .
olusturalim. Mehmet  Baris Ersin S Andacg
" " " Barisg i
Mehmet  Baris Ersin Andac
- o + Mehmet + Tablomuza gore;
Ersin Andag Baris/ Baris  Mehmet/ A) secenegi — Kesin yanlis
Andag Ersin  Mehmet Baris B) secenegi — Kesin dogru

C) secenegi — Kesin yanlis

D) secenegi — Kesin yanl
1. Tablomuza gdore Mehmet bu ¢esit meyveden almis ) segeneg inyaniis
olabilir. E) secenegi — Kesin yanlis

I, ve lll Cevap: B

Cevap: E
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| 5 — 8. Sorularin ¢cozumu |

e Bungalow tatil evlerinde Asli ve Berkay kalmis.

e Aksam yemeginde balik, tavuklu, etli zeytinyagh
ve i1zgara se¢enekleri sunulmus.

o |kisi de tum yiyecek ¢esitlerinden se¢cmis.

o Kisilerin gunluk bir tur yiyecek se¢me hakki var.

e Asli’'nin 2. glin aldigi yiyecegi Berkay 4. gun
almis.

e Aslisirasiyla Balik — etli — zeytinyagl tercih
etmis.

e Berkay da Ballk — etli — zeytinyagh tercih etmis
e Asli Etli — 1zgara seklinde tercih etmis.
Simdi tablomuzu yapalim.
Su veriden Asli'nin 2. gun segctigini, Berkay 4. gun
segmis.

1. Gun | 2. Gun | 3. Gn | 4. Gun | 5. Gun_
X

Berkay X

Asli

Iki kisi icinde balik, etli ve zeytinyagl pes pese
olacaktir.

O halde x ile gosterilen yemek bunlardan biri olamaz.
Bu durumda;

Asli’nin 3., 4. ve 5. guin sirasiyla balik-etli-zeytinyagl

Berkay’'in da 1., 2. ve 3. gun sirasiyla balik-etli-
zeytinyagh sectigi bulunur.

1. Gun | 2. Gun |3. Gun | 4. Gin | 5. Gin.

lzgara/ Tavuklu/ Balik Etli

Asll Tavuk Izgara

Z.yagh

lzgara/ Tavuklu/

Berkay Balik Tavuk Izgara

Eti  Zyagh

. Tablomuza gore Berkay’in besinci gun 1zgara veya
tavuklu yemek segecegini gormekteyiz. | ve ll|

Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

6. Tablomuza gore;

A) secenegi — Olasilik
B) secenegi — Olasilik
C) seceneginin olasiligi yoktur.
D) segenegi — Olasilk
E) secenegi — Olasilik
Cevap: C

. Tablomuza gore ilk U¢ gunde;

Asli — 1zgara/tavuklu — tavuklu/izgara — balik
Berkay — balik — etli — zeytinyagh
Ortak olan tek yemek balik.

Cevap: A

. Berkay’in tavuklu yemegi 1zgaradan bir giin dnce

tercih etmis ise tablo

Asli  Izgara Tavuklu Balik Etli  Z.yagh

Berkay Balik Etli  Zyagh Tavuklu Izgara

Asl’nin 2. gun tercihi ile Berkay’in 4. gun tercihi ayni
oldugunu unutmayalim.

Cevap: A
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| 9 - 12. Sorularin ¢o6zumu |

Simdi sorumuzdaki verileri sirayla yazalim.

e Gidilecek sehirlerimiz, Gaziantep, Afyon, Hatay,
Diyarbakir, Kastamonu, Malatya, Mardin,
Trabzon toplam 8 adet ve buralara Metro ve
Kale sirketleri bu yolculari tagiyacaktir. her bir

firmadan 4’er ara¢ bulunmakta.

Bu durumda tablomuzu 8 sirali yapacagiz.
e 1. siradaki otobus Afyon’a
5. siradaki otoblus Kastamonu’ya

o Kale sirketinin Mardin otobusu, ikisi de diger
sirkete (Metro) ait olan Gaziantep otobusunden
hemen 6nce Hatay otobusunden hemen sonra
hareket etmistir.
Mardin

Kale

Hatay Gaziantep

Metro Metro

Ayni sirkete ait Diyarbakir ve Trabzon otobusleri
art arda ve kale sirketinin Malatya otobuisinden
daha dnce hareket etmigtir.

Ilk ve son sirada hareket eden otobusler ayni
sirkete aittir.

1. Ihtimal

s s [ e |7 [

Firma Kale Metro Kale Metro Kale Metro Metro Kale

D.bakir/  Trabzon/

Sehir Afyon Hatay Mardin G.antep Kastamonu Trabzon  D.bakir

Malatya

2. lhtimal

(1] 2] 3 4] 5 |67 ]3]

Firma Metro Kale Kale Kale Metro Metro Kale Metro

D.bakir/ Trabzon/

U (AR Trabzon D.bakir

Malatya Kastamonu Hatay Mardin G.antep

Her iki ihtimalde ortak olan 3. ve 6. siradaki firmalar.

9. Afyon, Diyarbakir ve Kastamonu’ya giden sirket
Metro olabilir.

I, 11velll

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLA

10. Tablolarimiz incelendiginde D segenegi kesinlikle
yanligtir. Altinca sira |. ihtimal Diyarbakir/Trabzon, Il.
ihtimal de Hatay

Cevap: D

11. Tablolarimiz incelendiginde,
3. ve 6. sirada hareket eden otobusler ayni firmalara
ait.
3. — Kale
6. — Metro
Cevap: B

12.

1|2 ] 3]l s |67 ]

Firma Metro Kale Kale Kale Metro Metro Kale Metro

D.bakir/ Trabzon/

SR AR el Bt

Malatya Kastamonu Hatay Mardin G.antep

A) secenegi — Yanlis
B) secenegi — Dogru
C) secenegi — Yanlis
D) secenegi — Yanlis
E) secenegi — Yanlis
Cevap: B
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| 14. Tablomuza gore;

| 13 — 16. Sorularin ¢ozumu

A secenegi Derya son sirada L model kullanmig
dogrudur.

Sorumuzdaki veriler;

Baran, Can, Derya ve Emel adli kisiler 6 farkli

bilgisayar modelini kullanmis. Es:egenegl Derya ilk sirada M model kullanmigtir.

ogru
e Her bir kigi ¢ farkli model kullanmig o halde her 9 . )
modelinden 2’ser adet kullaniimigtir. C segenegi yanlistir N model ilk sirada
kullaniimamigtir.
e Her model sadece iki farkli kisi tarafindan

D secenegi Emel ikinci sirada P model kullanmis.

kullaniimistir.
e Emel>-— — N E segenegi Baran son sirada R model kullanmis.
Can—P — — Cevap: C
e Baran’in en son kullandigi modeli Emel ile
kullanmustir.
Baran — —, —, Ayni 15.Baran - L-N-R
Emel — Ayni, —, N Can— P-K-M
o Baran’in ilk kullandigi modeli Derya ilk Derya - M-K-L
kullanmustir. Emel - R-P-N
Baran — ayni, —, — D secgenegindeki modelleri kimse kullanmamigtir.
Derya — —, —, ayni Cevap: D

e Can’in en son kullandigr modeli Derya ilk
kullanmistir.

Can — P, —, ayni

Derya — ayni, —, —

TASARI EGITIM YAYINLARI

¢ Derya hi¢ R model bilgisayar kullanmamistir. 16. Derya’nin ilk sirada kullandigi modelin bilinmesi

e Ayni sirada kullanilan tek model Can ile yeterlidir.

Derya’nin kullandiklari K modelidir.

| Baran | _Can_| Derya | Emel |

Cevap: C

1. Sira L P M R
2. Sira N K K P
3. Sira R M L N

13. Tablomuza gore M model bilgisayar kullananlar Can,
Derya.

Ilve lll

Cevap: E




